

今日潍坊

追事

大客烧了，停车场为啥不担责

僵持一个月后，联运公司答应垫付部分维修资金

本报记者 李涛

车主交了停车费，停车场为啥不担责

彭先生告诉记者，车辆停放在潍坊联运有限公司客运站的停车场内，每个月都要交付300元的费用。

在彭先生提供的山东省地方税务局通用机打发票上，记者看到在经营项目一栏中，明确标注着停车、洗车费，金额合计300元整，开票日期为2011年7月20日，落款单位盖章为潍坊联运有限责任公司客运总站。

彭先生的律师说，车主按月交付停车费，停车场就有义务对车辆进行看护管理，车辆在停车场内发生事故，停车场理应承担相应赔偿维修责任。然而事情发生后，彭先生多次跟潍坊联运有限公司协商维修赔偿事宜，对方都以各种理由推辞。

彭先生告诉记者，当他找到联运公司时，工作人员称车辆收取管理费用，只负责白天的看管，晚上则不属于看管范围。而对此，彭先生称，在交付车辆停车费时，收费人员并没有将此情况进行说明。随后，记者采访了几位在停车场停放车辆的车主，车主们称每个月都交纳300元的停洗费，但收费人员并没有说只白天看管，晚上不看管。

由于车主与联运公司没有达成一致意见，车辆至今停放在停车场内不能进行维修。彭先生称，由于自己借款购车，一时拿不出维修费用，他现在就想让联运公司垫付车辆维修资金，先把车辆修好，继续运营，等盈利后再对钱款进行责任划分。等案件告破后，再由犯罪嫌疑人进行相关赔付。

本报7月27日《卧铺车停车场内起火》一文报道，春鸢路潍坊联运有限公司客运站停车场内，一辆长途卧铺车失火烧毁。车主彭先生交了停车费，停车场对维修赔偿事宜却一直推脱。时隔一月有余，车辆赔偿维修事宜，车主与停车场一直未能达成协议，被烧毁车辆也一直停放在停车场内。



事件回顾 停车场内车辆被烧毁

2010年11月份，彭先生刚提新车，当时联运公司出资30万，自己出资接近45万元，合伙经营。2010年12月30日开始营运，主要是跑潍坊至鳌江线路。

营运车辆一直都是雇人驾驶，7月25日早上六点左右驾驶员驾车从鳌江返回潍坊后，将车辆清洗一遍后就停放在了停车场，之后就回家休息了。彭先生介绍说，7月25日晚上九点左右，他突然接到电话称车辆着火了，就迅速赶往停车场查看情况。

当彭先生赶到停车场时，消防官兵已经将大

火扑灭，公安人员也已赶到现场进行调查取证。整个客车尾部早已被烧的面目全非，车窗也已破碎，被烧焦的被褥、靠垫、零部件、玻璃碎片散落一地。彭先生怀疑是人为故意纵火，目前此案正处于立案侦查阶段。

经过车辆制造商，聊城中通客车总厂工作人员的评估，车辆维修费用大概在30万元左右。由于车辆只购买了车损险和第三者意外伤害险，其险种并没有购买。保险公司业务员称，对此情况保险公司不承担赔偿责任。

联运公司 卧铺车被烧，双方都有损失

8月31日下午，记者来到位于北海路的潍坊联运有限公司，一位工作人员告诉记者相关领导都在积极处理此事，他不方便介绍相关情况。

而随后，潍坊联运有限责任公司负责车辆安全管理的李经理又给记者打电话。

电话里李经理称，运营车辆是公司与车主联合控股经营的，车辆烧毁期间一些客源流失，公司和车主都有损失，目前公司正在积极处理此事。考虑到车主目前的收入情况，公司答应先借给车主一部分维修资金，使车辆尽快恢复运营。

李经理表示公司也是营利性单位，毕竟是双方共同经营车辆，对于车主一分钱也不拿全靠公司维修也是不合理的。等车辆恢复运营盈利后，公司和车主再就相关责任问题进行划分分担。

与此同时，李经理表示，停车场为车主提供车位并提供洗车条件，收取的停车费用都是根据物价局统一规定收取的，不存在不合理收费。而对于停车场只白天管理，晚上不管这说法，李经理称可能是工作人员没有解释明白，为此造成一些误解，但以后不会再发生此事。

潍坊耳鼻喉医院暑期推出北京专家百日普查活动

专业治疗咽喉耳鸣

全省权威的耳鼻喉专业专科医院

潍坊市区医保、新农合医保定点医院

节假日不休
咨询电话：
0536-2100120

地址：潍坊和平路46号小商品城西门对面

“蟹都汇”精美蟹票成节日新宠

9月3日潍坊市民可尝鲜

为了能让潍坊市民吃上正宗味美的大闸蟹，“蟹都汇”全国连锁专卖机构董事长黄晨昱有着过人的头脑，提前俩月派出10名蟹师前往阳澄湖、太湖寻找好蟹，从源头抓起，采用两杠一星的外贸选蟹标准，10只里选3只，从而确保每一只大闸蟹的品质都无一失，然后由蟹都汇质检部门细选，精挑细选出来后，立即空运往全国各地专卖店。届时，在江南的秀水里长足了分量的蟹都汇大闸蟹将于9月3日正式爬上潍坊人的餐桌。

精美蟹票火热预定中

“你好，是蟹都汇吗？我想订购几

张蟹票，2张1000元的，6张800元的，10张380元的，现在就要。”在潍坊市开发区一栋大厦里，宋先生的广告公司就位于其中，“其实一开始确实担心不合适，毕竟中秋节在咱潍坊也是很重视的节日，送蟹都汇蟹票，比较新颖、创新、高档，后来我专门上网查过，蟹都汇大闸蟹是全国连锁知名品牌有质量保证，蟹票采用全国通用模式，往年给外地客户都不知道送什么，看到本报道后，眼前一亮，送蟹都汇蟹票再好不过了。

“在外省非常流行蟹票，今年潍坊人也开始跟风，订几张蟹票，当福利发给员工，当礼物赠送亲友是主要的用途。”据“蟹都汇”负责人陈经



理介绍，截至目前，店里蟹票的预订量同比翻了一番，其中面值380元和800元的礼券最抢手。

凭蟹都汇蟹票可优先领蟹

据蟹都汇陈经理介绍，第一批

上市的大闸蟹总公司派送数量有限，上市时可能会供不应求。为此，提前发售蟹票，为的就是等大闸蟹上市的时候，持有蟹票的消费者可以凭蟹票优先领蟹。

最近，“蟹都汇”蟹票非常受欢迎，是因为它有十大理由：首先蟹都汇是大品牌，收礼人有面子；第二、礼券方便不扎眼；第三、一票在手，全国通用；第四、随取随吃，新鲜美味；第五、吃多少取多少，不浪费；第六、传递祝福、真情感意切；第七、转送他人，方便；第八、单位团购或者送礼，省力气，不用拎来拎去；第九、省钱；第十、随时吃活蟹，如果现在你买

蟹都汇蟹票，就等于定了个养蟹专家，大闸蟹免费寄养在“蟹都汇”。

地址：福寿东街与北海路交叉口(富华公寓楼下)

咨询热线：8796062



水宜生全国畅销4周年

中秋节，水宜生“换水计划”开始了

水宜生，随时随地制造长寿村的弱碱性健康好水

赶快参加水宜生“换水计划”吧！换个水杯就能随时喝上长寿村的健康好水，它模拟世界各地长寿村等优质水源地的大自然造水工程，迅速对普通饮用水产生微电解、磁化、矿化等作用，制出弱碱性、负电位、小分子团、高含氧量、富含微量元素和矿物质的宜生之水。

换个水杯，天天喝长寿村的弱碱性健康好水

科学家通过对世界各地长寿村的深入研究发现：那里的水普遍具有弱碱性、负电位、小分子团、高含氧量、富含微量元素和矿物质等，特别符合世界卫生组织提出的健康好水的五大特性。

水宜生则是通过模拟这些优质水

源地的大自然造水环境，将高能生化陶瓷、火山岩矿石提取成分、特种稀土材料等数十种材料通过先进技术复合而成高科技水处理材料“水之素”，能迅速对水产生微电解作用，快速将普通饮用水平转化为弱碱性、负电位、小分子团、

高含氧量、富含微量元素和矿物质的健康好水。常喝这种健康好水，能够有效清除体内酸毒和自由基，增强体质，达到清烟解酒、预防三高、通便塑身、美容防老等作用，对身体健康极其有益，并荣获国家发明专利。

的酸碱平衡，增强人体免疫力和抵抗力，当流感病毒来袭时，就能最大限度的保护身体免受侵害。

水质决定体质 体质决定健康



水宜生

宜生之水

热线：8275678 各大商场购物卡通用

东风东街297号新广礼品 水宜生专卖店(海王府东50米建行东邻)

热线：8275678 8222429或114转水宜生

开发区桐荫街与金马路西100米路北 水宜生专卖店 热线：8866399

寿光宏信大药房(凯德华一楼东门) 安丘专卖店(二马路乡企业局南邻) 临朐专卖店(文化路一小北200米路东)

青州专卖店(文化街水利局南50米路东) 昌邑仁和药店(维克利广场斜对面) 诸城专卖店(大观园北首路西)

中秋团购水宜生

杯体上印制企业标志、企业名称、温馨祝福等个性化服务。